38 ) Calculer des aires

B - Je m'entraine a mon rythme

Aire d’un carré de coté 6 m :

A= _6mx6m 36 m?

Aire d’un carré de coté 5cm :
d= 5cmx5cm_ = 25cm?

Aire d’un rectangle dont les cotés
mesurent6 dmet4dm:

A=_6dmx4dm = 24dm?
Aire d’un disque derayon 4 cm:
A= _mx(4cm)® = __16xmcm?
Aire d’un triangle de base 4 m et
de hauteur12 m:

A=_(4dmx12m)+2 = 24m?

Aire d’un carré de coté 4 m:

A= 4mx4m_ = 16 m?
Aire d’un rectangle dont les cOtés
mesurent12cmet10cm :

A= 12cmx10cm_ = 120cm?

Aire d’'un disque de rayon 5 m :
A= _mx(5m)2 = 25xmTm?
Aire d’un rectangle dont les cOtés
mesurent3dmet12dm:

A= 3dmx12dm = _36dm?
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Aire d’un disque de diamétre 18 m :

A=_mx(9m)2 = 8lxmm?

Aire d’un carré de c6té 3mm:
A=_3mmx3mm_ = __9mm?
Aire d’un triangle de base 8 cm et

de hauteur9cm::
A=_(8cmx9cm)+2 = 36cm?
Aired’un carré de coté 7cm::
A=_TcmxT7cm = 49 cm?

Aire d’un rectangle dont les cOtés
mesurent9met5m:

A= 9mx5m 45 m?

Aire d’un disque de rayon 8 mm:

A= x(8mm)? = 64 x7Tmm?
Aire d’un triangle de base 3 cm et

de hauteur 8 cm::

A=_(3cmx8cm)+2 = _.12cm?

Aire d’un disque de diamétre 20 cm:
A=__1x(10cm)? = 100 x7cm?
Aire d’un rectangle dont les cOtés
mesurent 11dmet7dm:

A= 11dmx7dm = 77.dm?





